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Data 01/09/2025 Tipo de Sessão Sessão Ordinária

PAUTA

Oficio n º 280 de autoria do vereador André de Souza AO PREFEITO MUNICIPAL, INDICANDO O PUBLICO A SER ATENDIDO PELO
PROGRAMA PARANA MAIS VIAGEM, DO QUAL DESTINOU A BARBOSA FERRAZ O VALOR DE 100.000,00 POR EMENDA DO
DEPUTADO ESTADUAL ANIBELLI NETO

Oficio nº 281 de autoria do vereador André de Souza AO PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO A CONSTRUCAO DE ABRIGO
DE ONIBUS, PONTO DE ONIBUS, EM VARIOS PONTOS DE EMBARQUE E DESEMBARQUE NA VILA NOVA.

Oficio nº 282 de autoria do vereador Fabricio de Sá  AO SECRETARIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, EDUARDO SANCHES, QUE
SEJA PROVIDENCIADO A ENTREGA DE SACOS DE RAFIA A POPULACAO, PARA AUXILIAR OS CATADORES DE LIXO COM LIXOS
RECICLAVEIS.

Oficio nº 283 de autoria do vereador Lucas Andrade Teixeira AO SECRETARIO DE ESTADO DO ESPORTES HELIO RENATO,
SOLICITANDO APOIO AO FUNDO MUNICIPAL DO ESPORTES DE NOSSA CIDADE.

Oficio nº 284 de autoria do vereador de autoria do vereador Lucas Andrade Teixeira AO SECRETARIO DE ESTADO DAS CIDADES,
GUTO SILVA, APOIO FINANCEIRO AO FUNDO MUNICIPAL DO ESPORTES DE BARBOSA FERRAZ.

Oficio nº 285 de autoria do vereador Fabricio de Sá AO SECRETARIO MUNICIPAL DE ESPORTES E LAZER, MARCOS SANTOS, QUE
SEJA FEITO MELHORIAS NOS CAMPOS SINTETICOS DE NOSSA CIDADE.

Oficio nº 286 de autoria do vereador Lucas Andrade Teixeira AO PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA REALIZADO REFORMA NO
CAMPO SINTETICO DO CENTRO DA CIDADE.

Oficio nº 287 de autoria do vereador Lucas Andrade Teixeira AO PREFEITO MUNICIPAL QUE SEJA REALIZADO COM URGÊNCIA
MANUTENCAO E REFORMADO PARQUE INFANTIL DA CMEI ESMERALDA

Oficio nº 288 de autoria do vereador Valdecir José Moreti AO PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA TOMADO PROVIDENCIAS NA
INSTALACAO DE ENERGIA ELETRICA NA QUADRA DO DISTRITO DE POCINHO.

Oficio nº 289 de autoria do vereador Valdecir José Moreti AO PREFEITO MUNICIPAL, QUE SEJA REINSTALADO A ACADEMIA NO
DISTRITO DE TEREZA BREDA.

Moção de Aplausos nº 17 de autoria de todos os vereadores MOÇÃO DE APLAUSOS À COMISSÃO TÉCNICA E ATLETAS VICE
CAMPEÃO DOS JOGOS ESCOLARES DO PARANA  BOM DE BOLA, FASE REGIONAL  CATEGORIA A  FUTEBOL MASCULINO.
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Moção de Aplausos nº 18 de autoria de todos os vereadores MOÇÃO DE APLAUSOS À COMISSÃO TÉCNICA E ATLETAS QUE
CONQUISTARAM A MEDALHA DE BRONZE DOS JOGOS ESCOLARES DO PARANA BOM DE BOLA, FASE REGIONAL  CATEGORIA B 
FUTEBOL MASCULINO.

Moção de Aplausos nº 19 de autoria de todos os vereadores MOÇÃO DE APLAUSOS À COMISSÃO TÉCNICA E ATLETAS VICE
CAMPEÃO DOS JOGOS ESCOLARES DO PARANA ? BOM DE BOLA, FASE REGIONAL CATEGORIA A FUTEBOL FEMININO.

Moção de Aplausos nº 20 de autoria de todos os vereadores MOÇÃO DE APLAUSOS À COMISSÃO TÉCNICA E ATLETAS QUE
CONQUISTARAM A MEDALHA DE BRONZE DOS JOGOS ESCOLARES DO PARANA  BOM DE BOLA, FASE REGIONAL  CATEGORIA B 
FUTEBOL FEMININO.

Projeto de Lei de nº 031/2025 de autoria do Executivo Municipal.  Sumula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um
crédito especial, no exercício de 2025, na importância de até 829.500,00 (oitocentos e vinte e nove mil e quinhentos reais)

Ordem do dia 

Em votação única

Moção de Aplausos nº 17 de autoria de todos os vereadores MOÇÃO DE APLAUSOS À COMISSÃO TÉCNICA E ATLETAS VICE
CAMPEÃO DOS JOGOS ESCOLARES DO PARANA  BOM DE BOLA, FASE REGIONAL  CATEGORIA A  FUTEBOL MASCULINO.

Moção de Aplausos nº 18 de autoria de todos os vereadores MOÇÃO DE APLAUSOS À COMISSÃO TÉCNICA E ATLETAS QUE
CONQUISTARAM A MEDALHA DE BRONZE DOS JOGOS ESCOLARES DO PARANA BOM DE BOLA, FASE REGIONAL  CATEGORIA B 
FUTEBOL MASCULINO.

Moção de Aplausos nº 19 de autoria de todos os vereadores MOÇÃO DE APLAUSOS À COMISSÃO TÉCNICA E ATLETAS VICE
CAMPEÃO DOS JOGOS ESCOLARES DO PARANA ? BOM DE BOLA, FASE REGIONAL CATEGORIA A FUTEBOL FEMININO.

Moção de Aplausos nº 20 de autoria de todos os vereadores MOÇÃO DE APLAUSOS À COMISSÃO TÉCNICA E ATLETAS QUE
CONQUISTARAM A MEDALHA DE BRONZE DOS JOGOS ESCOLARES DO PARANA  BOM DE BOLA, FASE REGIONAL  CATEGORIA B 
FUTEBOL FEMININO.

Em Primeira Votação

Projeto de nº 25/2025 de autoria dos vereadores Lucas, Luciano e Hamilton "CONCEDE TITULO DE CIDADAO HONORARIO DE
BARBOSA FERRAZ AO SENHOR LEANDRO DE MELO SILVA." ( aprovado  por unanimidade )

Em regime de urgência 

Projeto de Lei de nº 031/2025 de autoria do Executivo Municipal.  Sumula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir um
crédito especial, no exercício de 2025, na importância de até 829.500,00 (oitocentos e vinte e nove mil e quinhentos reais) (
aprovado por unanimidade)

Responsável pela pauta
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